

# 银行将免收养老金异地取现手续费

8月1日起实施,每月前2笔且每笔不超过2500元免费

据新华社电 人力资源和社会保障部27日发布消息称,从今年8月1日起,离退休人员个人基本养老金账户每月前2笔且每笔不超过2500元(含2500元)的部分免收本行异地取现手续费,而前2笔中每笔超过2500元的部分,以及第3笔之后的金额

可收本行异地取现手续费。经国务院同意,发展改革委、银监会印发的《关于印发商业银行服务政府指导价政府定价目录的通知》从今年8月1日起实施。通知第二条规定:“商业银行免收社会保险经办机构和本行签约开立的个人基本

养老金(含退休金)账户,每月前2笔且每笔不超过2500元(含2500元)的本行异地(含本行柜台和ATM)取现手续费。”

据介绍,8月1日实施时,仍通过银行专用存折、借记卡发放基本养老金的,在存折上和卡对账单上进行养老金标识。人社

部等要求,个人基本养老金账户变更时,各地要同步做好免收本行异地取现手续费的切换工作。协调代发基本养老金的商业银行抓紧完成相关业务流程和信息系统的升级改造,以确保免收基本养老金商业银行本行异地取现手续费的规定顺利实施。

## 国防部:东南沿海军演不是航班延误主因

昨日航班延误红色预警已解除,相关空域恢复正常

综合新华社报道 记者昨日从国防部新闻事务局获悉,按照全军年度军事训练计划,我军将从7月29日起,在东南沿海方向举行实兵演习。

关于此次演习对民航航班的影响,国防部新闻事务局表示,国家空管委办公室已派出多个军地联合工作组到繁忙地区和机场进行督导协调。军民航

空管部门已采取新辟临时航线、划设保护区、制定绕航改飞等措施,最大限度减少影响。根据掌握的情况,军演对民航影响是有限的,不是造成航班延误的主要因素,近期主要受气象影响较大。

另据报道,中国民航局空管局27日上午发布大面积航班延误红色预警,厦门机场当日10时30分至12时有空域

繁忙情况,期间10时至12时有一条跑道禁止起飞,落地航班受到较大影响,通行能力下降77%。这是中国民航局空管局首次发布红色预警。27日下午,空管局对外发布的大面积航班延误红色预警解除,厦门区域航班运行正在逐渐恢复中。其他区域的预警也已解除,相关机场通行能力恢复正常。



## 安徽等4省有转基因大米 国家未批准都是非法的

据央视报道 上海某食品加工企业总经理说,根据他们了解的情况:目前转基因大米已经扩散,很难收回,一发不可收拾。湖南、湖北、安徽、福建一带的米,基本上大部分被转基因“污染”掉了。尽管有检测环节,企业也是防不胜防。

近年来,不断有媒体报道,湖北武汉地区周边市场上销售的大米中含有转基因成分,与此同时,中国出口欧洲的大米制品也频繁被检出含有转基因成分。在欧盟食品和饲料类快速预警系统通报里,仅2013年中国出口欧盟的大米制品中,就有25次被查出含有转基因成分。

2014年4月,记者在湖北省武汉市的一家大型超市,随机购买了5种大米。然而,检测的结果令人吃惊,在这5种大米中,有3种含有转基因成分。

迄今,中国政府从没有批准任何一种转基因大米的商业化种植,也没有批准转基因大米的进口,这也就意味着,市场上出现的转基因大米和米制品都是非法的。

## 6旬广场舞大妈徒手夺刀擒劫匪

歹徒抢金店,没想到敌不过一个老太太



大妈正在夺刀(视频截图)

“武功再高,也怕菜刀”,浙江衢州人周某对这句话深信不疑。7月24日晚,他揣着一把菜刀闯入台州临海的一家金店试图抢劫。但没想到的是,周某刚刚把菜刀亮出来,就被60多岁的广场舞大妈死死地按住,最终束手就擒。

据《钱江晚报》

### 走进店里,突然掏出菜刀

小王是台州临海蓝天路上的一家金店的营业员。7月24日晚19时左右,一名男子走进了店里,“我想看看首饰。”对方说的是普通话,看上去不是本地人,小王因此留意了一下,男子大概30多岁,个头不高,有点瘦。

“先生,请问想看哪一款?”小王迎上去询问。没想到,那名男子突然就从背后掏出一把菜刀,指着小王吼道:“快把首饰给我拿出来!”一边吼,一边还用刀柄不断地敲打柜台玻璃。

“我来店里两年多了,还是第一次遇到抢劫的,当时吓傻了。”小王害怕极了。就在这时,从金店门口冲进来一个人。小王抬头一看,这不是金店老板的母亲李老太嘛。

### 老太夺刀,劫匪动弹不得

老太太当时正在店门口和邻居闲聊,发现店里出了状况,赶紧跑了过来。

“你想干嘛?你想干嘛?”面对劫匪手中挥舞的菜刀,老太太一点都不怵,声如洪钟地质问。

男子完全没有心理准备,被老太太

唬愣了。小王一下子有了底气,趁男子分心,随手抓起柜台上的计算器就砸了过去,男子被砸得一个踉跄。

身手敏捷的李老太这时已经冲到了男子的身边。“这个男的挺瘦的,看上去很紧张,我冲过去一把抓住他拿菜刀的手,另外一只手按牢他手臂。”

一个老太太居然有这么大力气,男子有些想不到,一时间竟然动弹不得。就在这时,小王找出店里预备着的电警棍,朝着男子身上戳。男子浑身一麻,瘫倒在地,李老太顺势将菜刀夺下。这时,附近邻居们也已经纷纷涌进店里,大家一起将男子控制住,并报了警。

### 想抢金店还债,栽在老太手里

据民警介绍,持刀抢劫金店的男子姓周,今年35岁,衢州人。去年,周某和邻居发生纠纷,打伤了人,欠下了3万多

元医药费。他没办法,只好跑到台州来,想一边打工赚钱还债,一边避避风头。可周某每月打工的工资只有2000多元,除去日常开销所剩无几,几万元的债不知猴年马月才能还清。想来想去,他最后决定去抢劫。

7月24日晚,周某从家里拿了把菜刀就出门了,决定对蓝天路上的这家金店下手。他趁着店里只有营业员小王一人时摸了进去,可没想到遇到了李老太。直到落网,周某还是有些不敢相信,“老太太练过武?这么厉害。”

金店的店主、李老太的儿子说,老太太今年60多岁了,虽然没有练过武,但是平日里最喜欢跳广场舞,几乎每晚都不落下。老人家的身体非常强健,体力也非常好,单论手劲,一般男的还真未必比得过。“碰到我妈,算他倒霉。”店主一脸得意地说。

## 湖北法院庭长私驾警车撞死3名女工已被刑拘

综合中新社报道 湖北荆州市江陵县一交通事故肇事嫌疑人齐宝华于7月26日被警方刑事拘留。据了解,齐宝华为江陵三湖人,男,现年54岁,事发时系江陵县人民法院立案庭庭长。

25日晚20时许,齐宝华驾驶鄂DA155警车回家途中,由东向西行至荆监一级公路江陵县欣蒙食品公司门前路段时,撞上3名行人,造成行人邹某、田某当场死亡,行人陈某受伤。陈某后经医院抢救无效于26日2时35分死亡。3名死者都为欣蒙食品公司女工。据初步调查,齐宝华私自驾驶警车属公车私用行为。齐宝华于25日20时10分报警自首。

## 厦大博导诱奸女生掀风波 四名女学生称曾被其诱奸

据《法制晚报》报道 近日,厦大博导吴春明“诱奸”学生一事在网上引起轩然大波。然而,一波未平,一波又起。7月24日,厦大08级校友李芙蓉给校长朱崇实寄去了76名厦大学生和校友的防范校园性侵犯联名信,将该事件推向舆论高潮。

记者采访了“防范校园性侵犯联名信”的发起者,她表示,学生是弱势的一方,这就让女生不敢拒绝老师的要求,遇到性骚扰也敢怒不敢言。“希望厦大能公正处理博导诱奸女生事件”。

厦大一名老师告诉记者,早在6月份,“校方连夜开会,询问吴春明。吴春明说‘不知道睡了多少个女生’,糊涂了。”

截至目前,网络上出现各种渠道能找到的相关女生已有5人,其中称“被诱奸”的为4人。受害者“青春大篷车”表示:“一定会让吴春明为自己的错误行为付出代价,不能只‘中止其导师资格’而不了了之,还要让他承担应有的法律责任”。

## 40集团军某旅训练造假 319人被问责

据《人民日报》报道 旨在追究训练不落实者责任的军事训练问责制一经推出,犹如风暴席卷军营。近日,陆军第40集团军某摩步旅对军事训练中的造假等行为进行了追究。

记者在这个旅采访听说了一桩令全旅官兵始料不及的“事件”:一位新毕业排长与同期毕业的3名国防生干部“联名上书”旅党委,拒绝接受问责处罚结果。此书一出,全旅哗然。一问原由,是这4名干部到部队报到不足半年,考核前对通信电台连摸都没摸过,然而,电台操作

考核不过关竟然被问责了。

该旅领导召开碰头会,针对“随意”问责,只“问”兵不“问”官,只“问”下不“问”上等问题进行深入剖析。该旅在征求官兵意见过程中剔除相对模糊、似是而非的60多种问责情形。在问责制面前,领导干部和普通士兵一样对待。

去年11月,旅里组织军官素质认证考核,旅机关有3名科长怕3000米跑不及格,便提前安排4名体能素质好的战士潜伏在半路,而后偷偷拉着他们跑一段路。孰料,考核结束,这几名科长因

作弊被通报批评。当时,有名科长不服,旅副参谋长张所玉告诉他说:“你去看看监察录像就知道什么原因了。”原来,考核前沿途偷偷安装了电子眼。

推行军事训练问责制以来,旅里先后有319人被问责,其中2名营长、一名副营长因工作失职被免职并处理转业;4名机关干部和7名分队干部被暂缓晋职;5名士官被取消士官资格按义务兵处理退伍;39名官兵由于军事理论成绩低于80分,被取消年终奖奖励工资;1名军事指挥员因弄虚作假受到记过处分。